

## Субботник

# Закрасили «белое пятно» Белгорода

► В минувшую пятницу, 11 ноября, на городской Аллее медиков состоялся субботник, в котором поучаствовали жители микрорайона, активисты ТОС, сотрудники управы.

У РЭУ-9 на улице Шаландина собралось порядка 20 человек, большинство из которых - простые жители района с активной гражданской позицией, в основном пенсионного возраста. Несмотря на хмурую и холодную погоду, собравшиеся были в хорошем расположении духа. В назначенное время от управы состоялось торжественное шествие до Аллеи медиков, которую предстояло очистить от мусора и опавшей листвы. Пенсионеры были бодры и веселы, всю дорогу зазывая прохожих отправиться с ними.

Перед началом субботника прозвучало вступительное слово депутата городского Совета **Максима Палесика**, который вместе с жителями принял участие в уборке территории.

- Здесь было «белое пятно» нашего города. На сегодняшний день благодаря губернатору и людям, которые реализуют программу «Решаем вместе», у нас появилась Аллея медиков. В дальнейшем мы планируем развивать эту тер-



ФОТО НИКИТА МИГУЛИН

риторию. Сегодня у нас оперативный субботник, потому что и времени особо нет, и погода не совсем благоволит. Но со временем мы полностью приведём её в порядок, - пообещал депутат.

В ходе работ участники субботника подмели дорожки, убрали опавшую листву и мусор, оставленный недобросовестными горожанами. Пока все работы - косметические, однако уже

Читайте материалы на сайте [belnovosti.ru](http://belnovosti.ru)

весной планируется украсить сквер декоративными растениями. Глава управы № 9 **Анатолий Здор**, также принявший участие в субботнике, рассказал, каким было место раньше и какие работы были проведены по его благоустройству.

- Это было проблемное место городского округа - пустырь без определённого назначения. Сейчас благодаря программе инициативного бюджетирования появилась возможность его реконструкции: здесь появилось парковочное пространство и небольшой освещённый сквер для отдыха сотрудников скорой помощи и жителей близлежащих домов.

Всего за полчаса усилиями жителей района место было приведено в порядок. Из-за резкого похолодания решили ограничиться небольшим объёмом работ, однако были люди, готовые трудиться дальше. Ближе к концу субботника подошли две шестиклассницы, которые, как оказалось, просто гуляли неподалёку. Короткий разговор с ними заставил испытать приятное чувство гордости за молодых белгородцев.

- А здесь ещё будут убирать? Мы хотели помочь! - заявила одна из них.

- Всё закончилось, - говорю я. - К тому же холодно, а листья собрали - помогать не нужно.

- Как не нужно? А мешки таскать? - вопрошает девочка, указывая на огромные пакеты с листвой. - Мы поможем дотащить.

Материалы полосы подготовил Никита МИГУЛИН